四川德恩精工科技股份有限公司

关于完成工商变更登记及备案的公告

本公司及监事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

四川德恩精工科技股份有限公司(以下简称"公司")分别于2019年6月6日、 2019年6月24日召开第二届董事会第二十四次会议(临时会议)及2019年第一次 临时股东大会,审议通过了《关于变更公司注册资本的议案》、《关于修改公司章程 及办理工商变更登记的议案》,股东大会授权董事会办理工商变更(备案)相关手续。 具体内容详见公司在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的相关公告。

近日,公司办理了相关工商登记变更手续,并取得了眉山市市场监督管理局换发 的《营业执照》。修改后的《公司章程》备案同时完成。

《营业执照》变更内容如下:公司注册资本由"人民币 110,000,000.00 元"变 更为"人民币 146,670,000.00 元",类型由"股份有限公司(非上市、自然人投资 或控制)"变更为"股份有限公司(上市、自然人投资或控股)",其他内容不变。

本次工商变更登记后,公司的基本登记信息如下:

统一社会信用代码: 91511400754715627L

名称: 四川德恩精工科技股份有限公司

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

住所:四川省眉山市青神县竹艺大道8号

法定代表人: 雷永志

注册资本: 壹亿肆仟陆佰陆拾柒万元人民币

成立日期: 2003年10月10日

营业期限: 2003年10月10日至2053年10月09日

经营范围:研发、生产、销售:皮带轮、同步带轮、齿轮、链轮、联轴器、锥套、 胀紧套、轮毂、法兰、工业皮带、减速电机、减速机、轴承座等机械传动零部件产品; 机床的床身、工作台、立轴、主轴箱、箱壳体等定制件产品: 机器人等智能装备: 各 类铸造件产品;开展售后服务;开展进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

四川德恩精工科技股份有限公司董事会 二〇一九年六月二十八日